B L FELG P A A

ZiR

U SR RAL AV PR BE (K ) P, 8 T DU W) (A Bt R AR AR R S e v Cln e B A AR S Re D SR IRl
WATFURIL, <A (Pt) i FL BEAR BB B2 AR (i e 4k, JF H AR GF O SEBLIE AR E 1, R0 P B0 Al B o 0 ) £ S
TR Ay 1 L B AR s 30 %0 PO B P LI 8 e IR R FILE Y 100 Q5 LPHARAEA Dy 0. 3851 Q/°C o 1 HL B P A% SR 2 A
FEw, REtklr, NHREEGHE), RHRERX (-200~650C) few R R IIES, A0 2 M F T, A
W A A bR AR L v QR o B SR Sl B2 ) Aot B AR AT

1R EL IR R TCR
FIECT51 [EpPrbrut, ¥HJE R B TCR=0. 003851, Pt100 (R=100Q ). Pt1000 (R=1000Q) H}Z—# it A4 rkH.
TCR=(Ris—Ro) / (RyX100) e *1
FHAE Q) " "
P 0°C I 4 vHE HL BEL{ER, 100°C IR £ #HE HL BEAE R 100
Pt100 100. 00 138. 51
Pt1000 1000. 0 1385. 1
BB/ B (M ERELMR—)
—200<t<0 C  Re=Ro[1+At+Bt*+C (t-100) t"]
0<t<850 C  R=R, (1+At+Bt’] e
R FELCITI B
Ry 72 0°CI 1 L comoroome e me e e
T / B th 2k
TCR=0. 003851 I 1) REUHE *2
EX A B C
il 3.9083X10°C" -5. 775X 107°C"* -4.183x 10 C"
WERZE %3
g 5l FPERTBRAE IR ZE % R E C EIERBTCRIRZEQ/Q/C
1/3DIN B +0.04 + (0. 10+0. 0017t |) 0. 00385140. 000004
A +0. 06 + (0. 15+0. 002/ t|) 0. 003851 £0. 000005
B +0. 12 + (0. 30+0. 005t ) 0. 003851 £0. 000012
R ZEHAR R (LX) F 4
g C brUERLBHAE @ — L/DIN B 2 — "% : i
WERZE C | BMERE Q | WERE C | MERE Q | WERE C | HRE @
-200 18.52 0. 44 0.16 0.55 0.24 1.3 0. 56
-100 60. 26 0.27 0.10 0.35 0.14 0.8 0. 32
0 100. 00 0.10 0.04 0.15 0.06 0.3 0.12
100 138. 51 0.27 0.10 0.35 0.13 0.8 0. 30
200 175. 86 0. 44 0.16 0. 55 0. 20 1.3 0. 48
300 212. 05 0.61 0.23 0.75 0. 27 1.8 0. 64
400 247. 09 0.78 0. 30 0.95 0.33 2.3 0.79
500 280. 98 0.95 0. 36 1.15 0.38 2.8 0.93
600 313.71 1.12 0.43 1.35 0.43 3.3 1.06
650 329. 64 1. 20 0. 46 1.45 0. 46 3.5 1.13

b BRI AR A E Hig: 010 62230011 fLEL: 010 62230033
1




B L FELG P A A

e PR AR AR e

B PAAL ARG R A AR E 1, SRS KR - 76 400°C I RFSE 300 /NI, 0°C I R SR IRV 2 0. 02°C .
e PRI B ROGRIIUR B

B R LA PE100 25 1mA, P£1000 2y 0. bmA, S B A FH I U L AS B Ao EL, 4810200 PL100 4 A 1mA
I, @A 0.05°C; Ay BmA N, TR 2. 2°C, I B A RGBT EERE R RS EARRRICR, MR E A
12, AR, MRS,
5l H LG
LS

[ e

A I A5 0 BEL AR A 5 32 5 08 VL BV [ ) e A 38 T i R D, F T3 2 P B Sk 1) PR g 22440 9 B U {4 5, FH 1000
BREERN GGG, HFASENKERTT K.
=gl

CRNE

LRG| HH A AR L i AR AT RERI A [, D008 B PR BEL Py P — SO AN AT LR, B BELAE D FEU ) — P LR, o 3
2o MBS (0 FL S LR PR 23 o e B A AL BLLRT AR B R e S JEAR AR IO b, bR, R ST,
Rt=RIR3/R2+R1r/R2-r, 24 R1=R2 I}, ‘L& B H PI 45 RBATAEATSE 0, KRR R T S 2 e i v B SR (K0 R R 22
ER AU A A SR A, 7 WA ] RE 58 4l B T 2 F LIRS, (RO Tl L, SR = il S KR S 2 i LA SR RO BRI 22
T b SBER R = ik

@2£ %U ,“E::;wuz 1
== S

0B A AR AN, R R R B AT RES I B 2, DU Sl B Y9 4% M il e i Ae s vRiAt, g PR DR el
ARHAL B A s B, AR R A BT 8 S R 4P T AR L P AN R, S AT LURE A I R A L BB s e, T
SURZ R RC RN
NEMRPE

BN ORYE BOFE R T DR Pl AL R G T, AT S A i e, 8 S el AT A UK A KA
AR BRI, DR BT 7, [ I S A A5 ] g R0 S A SR SRl e A A D

i

AN B AR R %5
niEs 41 HHRE C e
- s P AR ANER AN, it Brdl b, 7EmERR . AANIR . ol h B
321 1Cr18Ni9Ti R A
AR L TR JE3 e, S AR S A 8 P A8 P 300 35 k) — R AV 7
304L 00Cr18Ni10 00900 WCARAEEI RN, B O AR,  ELAT R L i ot ) JB8 b e 3003 A T
304 0Cr18Ni9 N
316L 00Cr17Nil4Mo2 BCARABITRAN, B &=, PUEHLIR. AHIR. TRANE A
316 1Cr18Ni12Mo2Ti (RO o, 30 5 4 5 s 40 71
KRB IR &t

R S SE B B ORA G K 7 S PR, — O s R R IR B I, B ANRAN DR A SRR IRy e AR, 32 5 — i
0. 03mm, [R5 B, AT Tk IR iy 2 I ) M50, AELHLR S8R 3E 55, AP I /N Lol S S5 0 2 5 50 Rl b e S (L 7

J&,  BRLEANEEAN R AR T B RS R A, S — MR 0. 2mm, Fh T4 G000 55 P82 8 0t SR £ AL 17 B i) 6 LU S22 5 4
77 R 2, (AN R UM S e O TR R A ™ o R SRR BAT I R B AR T, L IAEAR TR, ARATIR
BEMITR ol Eh SRR A AT WIS B, (IR S D -200~250C y BATI 246 4R, EEEER AN A
IAVERUASKETESEHE 10, 2 FRT 2 0 e I3 peb R 22—

b BRI AR A E Hig: 010 62230011 fLEL: 010 62230033
2



B L FELG P A A

M O B[]
e FER R ARSI 5 Ui A i 1) A A2 A %2 B R AR AR ) 50% T i 22 1) IR TRV B Ay R W2 I ], ) 7 0538038 0 5500 T o 5FR PR 3R
HORPEREL Bt BEEAR, MHIESILEMEA. 28505, BRI FiiE . Ao %,

ANF AR R IO AR LI ] M SR ANEREN, JKAUEEA In/s, WRBHE N S %D %6
PRI EAR mn PRI ] s CTos) PRV EAR mm PR s Cos)
2 <2 6 <15
3 <3 8 <30
1 <5 10 <30
5 <8 12 <30
ot

WU A8 25 L B RS S AT B LR 10~ 100V AE Ml FABREEAE 15~35°CIul A, HIXFIE N A KT 80%, Him4as
FEAE Y KT 100MQ

ARES
TRBOETRAEFARL T, IRV PTREA A BB AOE SN o A RBUE RN RGRIE IM R, BAR BEJE. MRAESRZSE
BV, I EAR 4nm BEJF 0. 5om (AEEENE, % T LA S 10MPa k)

ZRIRE

U5 A SR A I e P ) S R ORI AR KRR R Y BER IR 22, AGA RS, LRz, WA
RHNRZELL S ARRRZE, BIAMNARYE, TIRZES: AR R E A& T A ML, JF Bl — @5 it vl A Br
AR o

MELEH
Lo s bl

MO B AR L SERC L. MERE Sk feTu s, P S AR T, )T, AR, AR
W& A i SR e s, TR

4\?7;&\@?%[*11#\!’,!‘\“'\"11 AL, {' R Sk 4‘”&”’1?7/’7“/‘1‘?3‘“\1 AL, /'y Gk 4~V5H‘Jﬁ/’ RO - ALO, /’ HHRE S
T z i + T i !

LR LR =2kl R DU £ il HL B
2. RABAHIRH
RO B L BEAR L 51 GBI B AR T e, TRARAR AL, i e R0, i e, HOlE
PEMC AR BE i S R SR, DURSPERESE LS, MRV IR 98, JF HACEED 1/ al LLZS 3G T MO PEOR 7 AN RSN B 2275
o0 ) B L, AELA A T R o D MR G R TR B, i A 5 30mm 2 A5 ), gkt

AR il 5 A LM g0 WHlE AR R Bl Mg ElES AR 5 A LM g0 WHlE

== == =

R LR =2kl R IUEE -G BEN

BB BRAIERL: IR ARSI | SR RS YE . RSB . RN Mzl g 7 sk, b4 E, I E
IOFL 385 A S F14) Sk 318 Hmm K B Ay v 58 0 23 o
T RGBT T RS % R VRN R ROk, im0 7 1 P AR A o im 1 s
b BRI AR A E Hig: 010 62230011 fLEL: 010 62230033
3



B L LI PR A A

FEREREERBEMSER *7
e ——
— S— mI ‘ *
SR BESTT-RAR A BRLL 2 HESTT-S R A TR MRS RS TT-T R S

e

-

R AR STT-CR S FHFASTT-HRS FIASTT-P RS

M‘mmm‘- S e

-mu.m-————n-

LR STT-F &%) TG B 5 STT-M PR I SR STT-A R 51

—
——afy mm

JCERESTT-B-N1 WELEHESTT-B-N2 (20) TE AN 22 22 STT-B-N3

[#] 5 ¥ 2% 2255 STT-B-N4 R EWR L2 BESTT-B-NS BEFELCSTT-W

b BRI AR A E Hig: 010 62230011 fLEL: 010 62230033
4




B L FELG P A A

STT-RAF AT Hit FELIR S8 A Jek 2

 STT-RAFHA L FHGL A 1%
SR AN T B, N
T S HABDRERI RS 35 M RLE 3t
Mk, JOFATG, BKBEtt
BebefE, WIIKIP67, | iz N
?mw Ak %ﬁhm =

WU R BT
TLE'J{'}WJE

AL

HERIZ]: STT- R

STT-R A B C D E/F/G/H L P T W S

R [BEAEAME
A fERAR AL, XD

1=Pt100 5=Pt500 10=Pt1000
B HD (mm)

2=2.0 3=3.0 4=4.0 5=5.0

6=6.0 8=8.0 &5
C R EKAL (mm)

10=10 15=15  20=20 25=25

30=30  40=40 50=50 &EE
D AEEATRA A I

1=sus321 4=sus304 6=sus3l6 &I5E
E/F/G/H 5I184it) (Zeihil/ BB/ P&/ Bil)E) ————

EZ | FAAY G i & HB# il

2=Pigk  1=R&BETPU 1 1A

=4k 2=fRE e 0% 0%

4=P4%  &faE

FEHURE E LB S Y

L 514K AL (mm)

1=1000 2=2000 3=3000 &R E
P KR

A=AZL BB 1/3B=1/3B%%
T WEEYEHE  CC)

1=-200~100  2=-50~100  3=-50~200 4=-50~250 G&ri&3E
W52k A i b 3 5

0=JC 1=EM3Bigkun 7 2=88%) 3=Jk & 1.5X8%kkE &R

S FFIREIR
0=TC |=PLkiifiil 2=n]25 IEREEE ) 3=Hri iR 2P A=Rr e s pilg &t

Y 1. FEE I RS B
2. FFIREORS AT Z2ANIE T, 35/ BRI

AI‘)l u4 L/80 D4 E4 F2 GO H‘O****L1****P‘B****TB****WO****SO

[
%E'H‘KF BAPL100 Eﬁ’dmm JL<t*80mrn 4 fisus304 @932#5” FEOE s Lhrc Sl REBZR BJEIEH B i

1000mm -50~200C

b BRI AR A E Hig: 010 62230011 fLEL: 010 62230033

5



B L FELG P A A

STT—S Z 515H |, BH i 5 A fek SIT-S A D

=
(o)

E/F/G/H

=
o]
J—
l=
1)

. j;STT—S?\E}@L‘EIEEISH?FJEﬁEi S MR he
Eﬁﬁ%ﬁﬁﬁﬁﬁﬁgwﬁ%ﬂ A LRI, 0D
DB RANCAIE, 240 1-Pr100 5-P1500 10-Pt1000
LVE( 3 D AN T

1=sus321 4=sus304 6=sus316 G&I8E
M SREUILRM
5=M5X0. 8 8=M8X1. 25 10=M10X1. 5
12=M12X1.5 16=M16X1. 5 &g
C MRZKEL (mm)
6=6 10=10 12=12 15=15 18=18 20=20 &I&E

E/F/G/M 5t (Bifil/ B/ L/ B =)

E£L ] PR GBI E H5# i)z

2=PH4;  1=ZREANRTPU 1 H 11
== 2=¥FE 0% 0 %
4=0%k &R
G LR IRE P LB 3% 7Y
L 512K AL (mm)

1=1000 2=2000 3=3000 &R E
PR
A=A%%  B=B% 1/3B=1/3B%%
T WREEE T
1=-200~100  2=-50~100  3=-50~200 4=-50~250 G&f&iE
W R AL B 7 3
0=0C 1=JEM3EL T~ 2=%5% 3=/ & 1.5X84k4H:  &fhE
S FEIREER
0=7¢ 1=&kins GIRE

B 1 ABE RIS B
2. FRPREORS A AR, W/ 2 BRI IS

A ZEH]: STT-S————Al-——-D4-——-M8X1-——-C15-———— E3  F2 GO  HO-——-L1-——PB——-T2-—W0-—-SI

| | | | | | | | | | | | |
PREUZEAE Pt100 MU MRESXT  KAE1Smm =gRdl RREUE OCEPE KRR F1%k REBZ WMELEE B PR
sus304 1000mm -50~100C

bR FACE R AT Hik: 010 62230011 4L5E: 010 62230033
6



B L FELG P A A

STT-T Z )4 i FH IR AL I8y

 STT-TZHH1 L BH L 2 A
AR NGRS e A, P

o

i
AR
=

W&

de MR W

0

AL

-

EL

TR 55451« STT—‘T————A‘I
KLY Pt100  HAE3mm K JE150mm

b P E R R AT Hif: 010 62230011

sf;r-t A B C D M EAFGH L P T W S

T 7= il LAY
A ARIBIRISA, WSTIND

1=Pt100 5=Pt500 10=Pt1000
B EH4&D (mm)

2=2.0 3=3.0 4=4.0 5=5.0

6=6.0 8=8.0 &iRT
C A EEL (mm)

30=30 40=40 100=100 200=200 &I55E
D ANEEN R M

1=sus321 4=sus304 6=sus3l6 &I5E
M IRGCRIAEM I DL B 3 =D

5=M5X0.8  8=M8X1.25  10=MI10X1.5  12=M12XI1.5
16=M16X1.5 20=M20X1.5 &5
E/F/G/H Gl2eaitty (Bl /284 /474 Bz

EZ& FA CE iy £ HEF )2

2=piEk 1=RERTPU e I

3=tk o=HEEE 0% 0 &

4= &fE

ST TE L B DY

L 512K AL (mm)

1=1000 2=2000 3=3000 &I E
P K HE

A=A%%,  B=B% 1/3B=1/3B%
T WEEEE O

1==200~100  2=-50~100  3=-50~200 4=-50~250 &¥&&
W 2R i b 2 77 X

0= 1=EM3BEgkuti 7 2= 3=FK & 1.5X8%kk  &frd
S RRATERK

0=TE 1=9"£33% 2=n 25 Mideaihy S=FrRUEiRZPIN 445 e B bie &t

YW 1. FEAE LI B Bl s

2. PR ESRS WA 2 AN T

B‘S CI‘SO D‘6

sus316

7

}718————14‘23
M BEE8X1. 25 =2k i

IR RS

P2 Gl HlldPA——-T3- W15

RO R BRI 91Zk REEAZL UEOE R sk
1000mm ~50~200°C i 7

fEE.: 010 62230033



B L FELG P A A

STT-C AR Ht FELR S A% J s

STT-C AR F1) 41 HiL B P A J ot
AR HEE Ay, 5 (L2
L& AR S TGV E TN
AOCRAEFTRE N A .

®=®) 'Y
| | =
o
L]
A4
P19 t
[fe)
[a]
L1l .
A
My .
—
—
DRSS —
c1
16
— A
-
o~
<t

™
1
A
=3
D A J
—> -
C2

b P E R R AT Hif: 010 62230011

STT-C A B

@)
IS
o2
o]
=3
199)

C IERAIIN
1=C1 RIS
2=C2 HIGEHE#

A ARSI, WD -
1=Pt100 5=Pt500 10=Pt1000

B EAED (mm)
2=2.0 3=3.0 4=4.0 5=5.0
6=6.0 8=8.0 &J&T

C i NARJZEL (mm)
30=30 40=40 50=50
100=100 200=200 &IEE

D AN ORI
1=sus321 4=sus304 6=sus316

M IRSCIAEM CFE LB S =)
5=M5X0.8  8=M8X1.25
16=M16X1.5 &f55E

E 514454
gl
2=k
==k
4=Py Lk

P KGR
A=AZL B=BZ

T WEVEHE  CC)
1=-200~100  2=-50~100

S FFRREEK
0=7C 2=nTiifadesity 3=HFwRZEE A=RrR b EpIE &

G&IE

10=M10X1. 5 12=M12X1. 5

1/3B=1/3B%%

3=-50~200 4=-50~250 & I8E

VLWl 1. FERE LRI E HHUS K
2. PR EORS U Z AN EDIN, 5/ 2 BR K IORE

ﬁiﬂﬁﬁ%:STT*C‘I”WA‘I””B‘SWWC2‘()0””1)‘6””M}6 £3———PB-——T2-—-50

FERS Pt100  Ef#5mm  KE200mm AT MELMI6X1. 5 =4k RSB EUEVER K
sus316 -50~100C

fEE.: 010 62230033
8



B L FELG P A A

STT-HZ #1/41 Hi PELIEL A% Ik s STT-H A B E/F/G/H

e}
=]
=4
=
o
J—=
=
195}

STT-HZ #1|F Fi PHL it 2 A% o 2 H 7 a2 ALY

KHIAEN A3 5:, R EIE T o 3 ke
?m*/jﬁ@%g%ﬁ{%ﬁ@@& A ARSI, X2 D
%g%ﬁﬁ@ﬁgﬁﬁgggj 1=P£100 5=Pt500 10=Pt1000

B EHZD (mm)
2=2.0 3=3.0 4=4.0 5=5.0 &45E
C HHAVRFZEL (mm)
100=100  200=200  300=300 &5 58
D ANEANRAFE T
1=sus321 4=sus304 6=sus3l6 &IRE

H ! N R

2 L& pLESUEDA 5RENRLL
H | 8=M8X1.25  8=MSXl.25
I N 12-M12X1. 5 10=MLOXL. 5
T 16=M16X1.5  16=M16X1. 5
= 20=M20X1. 5 c Eizp
2 &5 E TEWELL
TE LI =
D E/F/G/H 514ty (Ziil/ KB/ £/ i)
E&k F2E G L& HER )2
=Wk 1=F%EETPU 1 f7 A
== 2=FiEk 0% 0k
4=)1g &t
LR MU TE LB 3 Y

L 51K EAL (mm)
1=1000 2=2000 3=3000 &IgE
P R
A=AZ% B=B% 1/3B=1/3B%%
T WEEVEE (OO
1=-200~100  2=-50~100 3=-50~200 4=-50~250 &I5E
W SR Ak 7 3
0=T 1=JEM3fEim 1 2=1%%) 3=/K & 1.5X8%kk:  &¥8E
S FRIREK
0=TC 1=k 2= iheade it =R Ehi 8 AR R ambi g &t

ULRH: 1. A VET B R I S A AR
2. TR 2 5 TL=EL+405% 75 S 75 FL 5 € TLANTL=EL+35 & K- &, D<3mmf+ & > Smm
D>3mmi g & 12mm,  40mm (R A% B Y5 FEl Y IR REAE L 100°C
3. BB ERSINAT 2 ANETNRS, 5/ bR RS
iﬁ@ﬁﬁw:STT—I‘{————A‘l————3‘5————c1‘50———1)‘6————N2‘8————E‘3 F‘l 91 H‘1””L‘Z””P‘B””T‘ZWWW‘OWWS‘1

KAARHG Pt100  FA%5mm KJE150mm AR BB Skl REER WP N S RDEBSL BUEWME K i
sus316  M8XL. 25 2000mm -50~100"C

b BRI AR A E Hig: 010 62230011 fLEL: 010 62230033
9



B L FELG P A A

STT-P 22 #1181 P BHL it 2 % JR 2 sf—p A B C D E/FGH L

STT-P & FI4H B BHIR BEAL 2% P I AP

zéﬂﬂﬂﬁélﬂ/b e, %%Bj’g"‘qjt -
AN, & _ _ _
{I%E’]ngfge%%;jl;ﬁz/ﬂ%x’ [ 1=Pt100 5=Pt500 10=Pt1000

W X A H S SmmA A B, {)“Jﬁ/nbﬁ) B HAD (mm)
i%ﬁ%@)\’%@zm“ﬁ i 2=2.0 3=3.0 4=4.0 5=5.0
6=6.0 &
FENEEEL (mm)
100=100  200=200 300=300  &f&iE
D AEEAORA R 5
1=sus321 4=sus304 6=sus3l6 &IEE
E/F/G/H 51445H (Btfil/2RAL /38 / Briz)

EZE i FHY LA & HBR 2=

Il
AL
(@)

Y =itk 1=BENETPU 1 H 1
L 3==4F 2=HEEUE 0k 0k
4=)4gk G&aE
= S 2R R P LB SR Y
2 L SIZKEAL (mm)
D 1=1000 2=2000 3=3000 GiRE
v P ORERE
ﬁ@\; A=A%  B=B% 1/3B=1/3B%

T WEEE - CC)
1=-200~100  2=-50~100  3=-50~200 4=-50~250  GrffiE

=

WS A ab 2 7 5
0=TG 1=/:M3Hlkun v 2=9%) 3=Jk & 1. 6X8ZkkE &R

1%}

S FFPREKR
0= 1=9ifisk &R

BT L 7B JEI LIS Hd R

2. JTCRFR L 58 TL=EL+408 7E S1E I B+ 58 TLANTL=EL+45 € K B, D<<3mmH & 2 8mm

D>3mmi >4 & 12mm,  40mm|&]AE K BE i FEl Y i3 AN Be il 100°C
3 RFRELRS U AR IR, W/ A BRiKIKIES

T2« STT—‘P————A‘I————E‘M €300 D1 E3 F1 Gl Hl————L1————PA————T2————W1————Sl

RN p10o  Fiffdmm  KpE300mm MU Lkl SRR AR WHEH Wi FFA%& mlﬁmﬂ F?Mz f)"fﬁzﬁﬁéﬁ
-50~100C 3T

sus321 1000mm

b BRI AR A E Hig: 010 62230011 fLEL: 010 62230033
10



B L FELG P A A

STT-F 2R 51 1 Fh BELIL A4 SR 4 B BRAGM L BT S
STT-F 7% 414 Fh BELIEL B £ 1 B AR ]
S AP SE P B A A RS
SRR LN 5 R T '
ﬁiﬁﬁﬂ:¢3$ﬁi%ﬁﬁamr”ﬁﬁmugé 5 1=Pt100 5=Pt500 10=Pt1000
Bl 2% 1 1 2 T LR FR b .
TRk 3, B (A i B AME R (mm)
SICF, A8 SR H VoL
BT, ST BI04 ) T
1=B1(7 7 2)
2=B2(10 12 3.5)
3=B3(4.2 10 1.8)
!—; 4=B4
= E/F/G/H 5lLkit) (Zhl/2RM/ P&/ iw)Z) —
}, B4k il F2E#Y GLG & HEE i Z
2=k 1=2RAERTPU 1 H 1 fH
- [ 3= =5 E 0 K 0k
i 4= GiRsE
I S LIRS P LS DY
B1 B2 B3 L 5l KEAL (mm)
1=1000 2=2000 3=3000 &I
P ST
A=A%%,  B=B% 1/3B=1/3B%
m )
T \EwEE CCO
j%:éji 1=-200~100  2=-50~100  3=-50~200 4=-50~250  &rffi
e A WSk ARy
‘“tj’ﬁ I 0~ ISNMEAHT 200 3K LSWSHE &R
M S FTRIEK
B 0=% &

Y 1. FEE LIRS B Bk
2. FFOREDRS WAy 2 AR, W5/ ) B HIEHS

JETH): STT- F————%l————gl————E4 F2 GO Ho————L1500————3A————T2————w0
KM ENEPL100  7x7x2  PULkH H#Uz 9E}Mz TChEE  514:1500mm RS EEAZL WLAEVEE G
-50~100C

b BRI AR A E Hig: 010 62230011 fLEL: 010 62230033
11

—-50



B L FELG P A A

STT-MZ F1 4 o FELI B A% [ 2%

W R REAE RS S R e, Xy
GG 7 < JeR A o oK ) A
75 4 1A W B 38 3 it 3 O HL
AT LU B RO T, m T
MR R )R B e 1
R, DA g il BB 8
S SR K I, A
gmﬂ% RGN ol N

M Iy

Y

A

A4

RS 2445 . STT-M———A

STT-M

M AP B B 003 j

A RS,

B %D (mm)

A
XS MD J

1=Pt100 5=Pt500 10=Pt1000

fes]

c E/F/G/H L

I

=
=
%)

18=18 &5
C KEL (mm)

15=15  &f5E
E/F/G/H Blkahity (Lilil/ A/ 94/ 2

E4; il F7 C&4itr£& H5F i )2

2=MiZk  1=2RANETPU 1 1 £

== o4k EE 0 I 0 k&

4=4%k  &fRE

UK TE UL B SR DY

L BI£K AL (mm)

1=1000 2=2000 3=3000 &iRE
P K RE

A=AZf  B=B% 1/3B=1/3B%%
T WEEHE T

1=-200~100  2=-50~100  3=-50~200 4=-50~250  G&rf53&
WS AR iy Ak 21 7 X

0= 1=/EM3E4kim T~ 2=8%4 3=JK & 1. 5X8LkkE GiRE
S FRERZER

0=70 1=k &R

VW 1. 77 I B R U B A%
2. FFBRESRSIAT 2 AT, WA/ 2 AR

\
WEAEWHS PL100

1-—-B1§-——C15-——E2
BE218mm K 15mm Pk

b P E R R AT Hif: 010 62230011

12

fEE.: 010 62230033

F2 Gl Hl-=—-L2-——-PB-—--T3-——}0-—--S0
Pl e ARmC 914 RSB WEIE B x
2000mm -50~200°C



B L FELG P A A

Yl 1. #5RE JEIE IS A
2. FRBR RS UAT Z A BTN, 5 I/ 23 B MRS

ﬁiﬁ!ﬁﬁﬁﬂzSTT—A}————AI————ES

\ \
FOIMRES  Pt100 =k

F‘Z

b P E R R AT Hif: 010 62230011
13

G\

I HL L2 PA—

e AR AR 51462000mm 5 EAZL

fEE.: 010 62230033

STT-AZF1 B Fo BHLI A i STT=A~ A E/F/GH L B T W 5
Eggg%%%%%gg Aii%wﬁm
FA 5 A0 R4 S 5
B R i, o 21=A21
i, ]z N H] T IR BL 29=199
Bl B AR AR I
e 31=A31
32=A32
33=A33
A FRRRERRAY, WD —————
1=Pt100 5=Pt500 10=Pt1000
E/F/G/H 5144k (Zeihil/ S8 /38 Briz) —
Bk il PR G P& HBE i )2
2=k 1=FANBETPU 17 14
==k 2=FrRlE (5 0
4=  &irE
LRIV DB 3% DY
L 512K AL (mm)
1=1000 2=2000 3=3000 &5
PRSI
A=AZ%  B=B% 1/3B=1/3B%
T W O
1=-200~100  2=-50~100  3=-50~200 4=-50~250 &I5E
WS AR s b H 7 =X
0=TC 1=JEM3kin 1 2=%% 3=/k & 1.5X8k4: &R
S RFRREK
0=k &Rx

10~300——H1-—S0

s S
Sii

R
0~300C



S P P B A R s

A1

>

%o H —

e |

nem

o |

b8

AL

=4 =z <
-
f 12 T
. 2:
24~150 -~ AL
”NT‘ -
;¢ 11 - 12
—
28
A31%Y AL RS
4 ~
= T e
S e =
< &
R
R
- B
24~200 Al
¥ |
A R
=i ==
L 35
A327 REESIEC
g

SR IAL TR AT A )

HiE: 010 62230011
14

fEE.: 010 62230033




B L FELG P A A

STT-BARF1 BT HL FH S A% J

92}
—
7
=
M
=
<
T
e
=
Ef
@i
:”/»Xﬁ'

TR

o L
W 43

FRSEESE
SRS =

p=t
=t

b P E R R AT Hif: 010 62230011

STT-B

B L mBRM (FERNED
p=p#J
S=s#!
=LK
G=GY
D=DZ! (K 2Y)

A fERRERIR, XD
1=Pt100 5=Pt500 10=Pt1000

A B

B EHA&D (mm)

3=3.0 4=4.0 5=5.0 6=6.0
16=16

8=8.0 10=10 12=12

&

o
o

C FENERIEEL (mm)
100=100  200=200
400=400  500=500

300=300
&

D NN IRYE I 0
1=sus321

4=sus304 6=sus316

e

e
=
2]
—
wn

E 5144t
2=Wzk
3=k
4=PY 2k

AIBURESCE St

V&R 2 (20) BQUEH:
8=M8X1. 25
12=M12X1. 5
16=M16X1. 5
20=M20X1. 5
22=M22X1. 5
27=M27X2
&R
PEULBR =

RIN) P
IHBET 4 %
2REBE

Al VR
1= ¢ 95mm
2= ¢ 105mm
3=¢ 115mm
it
TEWEL0

S5REIBY
8=M8X1. 25
10=M10X1. 5
16=M16X1. 5
&ig
PR

P K

A=A B=B#%

1/3B=1/3B%

T EEE O
1=-200~100

2=-50~100

3=-50~200

4=-50

~250 &R

S FFIRER

0="C 2=nI%5 e i My S=hr e 2 A=HEmu AR 8=Re bk

VLU 1. # JEITU L S s Bk 3
2. FEBR BRI Z AN LT, 1/ 2 Bk RS ‘
3. ARHEAE TR N2 R A B TL=EL+150, 4 A]#5E TLICJE ; N20 R TV i K J&F

GIRIE

ﬁﬁ§§§$WmSTT—%P————ﬁl

JIMRES Pe100  EAR6mm

15

B6

€500

DH E

‘3 NZG‘I/2————P‘A————T‘3—___S‘O

K J%500mm #1 Fisus321 =k WRLEHEGL /2 ﬁﬁm&%ﬁﬁg& bW

-50~20

fEE.: 010 62230033



B L FELG P A A

MREEERRAMER

s M ¥ M

TL

o

b BRI AR A E Hig: 010 62230011 fLEL: 010 62230033
16




B L LI PR A A

B &R (mm) %9
8 Kl oW E
2
vy
2 H -
1 L
©)
M12/16X1
ﬂmzﬁ ’Tﬁ?‘
b5g
.
)
“E;!" 2
(e)
o
o™
BN
b8
-
F R
Lk

M12/16X1

Aﬂ¢38'+
(1% |

T
G
$82
day
gé;l]:] | -
! [ ]

‘.V[22X1. 5‘
i o |

|
b BRI AR A E Hig: 010 62230011 fLEL: 010 62230033

17



B L FELG P A A

B 2 A 3 22 R~ (mm) %10
Ds
PNL.O MPa fYiHiHG TN HIEE 24 R~ (JB/T81-94) LooE
D, D, D, D, H 1522 Pitke ? iy
16 95 65 15 12 0.51 ) J;%
12 95 65 15 12 0.51 ) -
16 105 75 55 14 0.75
12 105 75 55 14 0.75
16 115 85 65 14 0. 89
12 115 85 65 14 0. 89 vk

$=22 —\
\ 37
31 MBRET TG ik =2 32 REBRIThE
WEEIRERLOGIRER *11
N
B ML il
Lo S fie ORI EAR
s MB8X1.25 10 12 2, 3
—
;{ M10X1.5 10 12 2,3, 4
= M16X1.5 14 22 3, 4,5, 6, 8
STT-WZ1|4H HLFH & 41 B A% [ a8 STT-W A E P T

STT-W AR FI 5 AL % 35 R HI ABS A1 WoREH:S J

7t i SEAAL, AL o
E%F@%ETEM%%%Eg%% A femon

PRI S 1=Pt100 5=Pt500 10=P£1000
E 3144
2=k
3==%
4=PUgk

P AR
1 B A=A%,  B=B# 1/3B=1/3B%
T R O
2=-50~100  &IRE

75

EW]: FERE LI E IS ol AR

SR 2 PR ; STT-W———Al————E3————P1/3B——T (0~50)
| | | | |
BEFESC Pt100  —ERH RSIRL/3BE g ENEIE 0~50C

bR FACE R AT Hik: 010 62230011 4L5E: 010 62230033
18




SBER

Msk—: Pt100 7R
YR o | 2 3 4 5 6 N 9
T HERHAE Q)
200 | 18.52
190 | 22,83 | 2240 | 2197 | 2154 | 2111 | 2068 | 2025 | 19.82 | 19.38 | 18.95
180 | 27.10 | 26.67 | 26.24 | 25.82 | 25.39 | 24.97 | 24.54 | 24.11 | 23.68 | 23.25
170 | 3134 | 30.91 | 30.49 | 30.07 | 20.64 | 20.22 | 28.80 | 28.37 | 27.95 | 27.52
160 | 35.54 | 35.12 | 34.70 | 34.28 | 33.86 | 33.44 | 33.02 | 32.60 | 32.18 | 31.76
150 | 39.72 | 39.31 | 38.89 | 38.47 | 38.05 | 37.64 | 37.22 | 36.80 | 36.38 | 35.96
140 | 43.88 | 43.46 | 43.05 | 42.63 | 42.22 | a1.80 | 41.39 | 40.97 | 40.56 | 40.14
130 | 48.00 | 47.59 | 47.18 | 46.77 | 46.36 | 45.94 | 45.53 | 45.12 | 44.70 | 44.29
“120 | 5211 | 5170 | 51.29 | 50.88 | 50.47 | 50.06 | 49.65 | 49.24 | 48.83 | 48.42
110 | 56.19 | 55.79 | 55.38 | 54.97 | s54.56 | 54.15 | 53.75 | 53.34 | 52.93 | s52.52
100 | 60.26 | 59.85 | 59.44 | 59.04 | 58.63 | 58.23 | s57.82 | 57.41 | 57.01 | 56.60
90 | 64.30 | 63.90 | 63.49 | 63.09 | 62.68 | 62.28 | 61.88 | 61.47 | 61.07 | 60.66
80 | 68.33 | 67.92 | 67.52 | 67.12 | 66.72 | 66.31 | 65.91 | e5.51 | 65.11 | 64.70
70 | 7233 | 7193 | 7153 | 7113 | 70.73 | 70.33 | 69.93 | 69.53 | 69.13 | 68.73
60 | 76.33 | 75.93 | 75.53 | 75.13 | 7473 | 7433 | 73.93 | 7353 | 1313 | 7273
50 | 80.31 | 79.91 | 79.51 | 79.11 | 7872 | 7832 | 7792 | 7752 | 1712 | 76.73
~10 | 81.27 | s83.87 | 83.48 | 83.08 | s2.69 [ s2.20 | s1.80 | 81.50 | 81.10 [ 80.70
30 | 88.22 | 87.83 | 87.43 | 8704 | s6.64 | 86.25 | 85.85 | 85.46 | 85.06 | 84.67
20 | 9216 | 91.77 | 91.37 | 90.98 | 90.59 | 90.19 | s9.80 | 89.40 | 89.01 | 88.62
10 | 96.09 | 95.69 | 95.30 | 9491 | 9452 | 9412 | 93.73 | 93.34 | 92.95 | 92.55
0 | 100.00 | 99.61 | 99.22 | 98.83 | 98.44 | 98.04 | 97.65 | 97.26 | 96.87 | 96.48
0 | 100.00 | 100.39 | 100.78 | 101.17 | 101.56 | 101.95 | 102.34 [ 102.73 [ 103. 12| 103.51
10 | 103.90 | 104.29 | 104.68 | 105.07 | 105.46 | 105.85 | 106.24 | 106.63 | 107.02 | 107. 40
20 | 107.79 | 108.18 | 108.57 | 108.96 | 109.35 [ 109.73 | 110.12 | 110.51 | 110.90 | 111.29
30 | 1167 | 112,06 | 112,45 | 112.83 | 113.22 | 113.61 | 114.00 | 114.38 | 114.77 | 115.15
10 | 11554 | 115.93 | 116.31 | 116.70 | 117.08 | 117.47 | 117.86 | 118.24 | 118.63 | 119.01
50 | 119.40 | 119.78 | 120.17 | 120.55 | 120.94 [ 12132 | 121,71 [ 122,09 [ 122.47 | 122.86
60 | 123.24 | 123.63 | 124001 | 124.39 | 124.78 | 125.16 | 125.54 | 125.93 | 126.31| 126.69
70 | 127,08 | 127.46 | 127.84 | 128.22 | 128.61 | 128.99 | 129.37 | 129.75 | 130.13 | 130.52
80 | 130.90 | 131.28 | 131.66 | 132.04 | 132.42 | 132.80 | 133.18 | 133.57 | 133.95 | 134.33
90 | 134.71 | 135.09 | 135.47 | 135.85 | 136.23 | 136.61 | 136.99 | 137.37 | 137.75 | 138.13
100 | 138.51 | 138.88 | 139.26 | 139.64 | 140.02 | 140.40 | 140.78 | 141.16 [ 141.54 | 141.91
110 | 142.29 | 142.67 | 143.05 | 143.43 | 143.80 | 144.18 | 144.56 | 144.94 | 145.31 | 145.69
120 | 146.07 | 146.44 | 146.82 | 147.20 | 147.57 | 147.95 | 148.33 | 148.70 | 149.08 | 149. 46
130 | 149.83 | 150.21 | 150.58 | 150.96 | 151.33 | 151.71 | 152.08 | 152.46 | 152.83 | 153.21
140 | 153.58 | 153.96 | 154.33 | 154.71 | 155.08 | 155.46 | 155.83 | 156.20 | 156.58 | 156.95
150 | 157.33 | 157.70 | 158.07 | 158.45 | 158.82 | 159.19 | 159.56 | 159.94 | 160.31 | 160.68
160 | 161.05 | 161.43 | 161.80 | 162.17 | 162.54 | 162.91 | 163.29 | 163.66 | 164.03 | 164. 40
170 | 164.77 | 165.14 | 165.51 | 165.89 | 166.26 | 166.63 | 167.00 | 167.37 | 167.74 | 168.11
180 | 168.48 | 168.85 | 169.22 | 169.59 | 169.96 | 170.33 | 170.70 | 171.07 | 171.43 | 171.80
190 | 172.17 | 172.54 | 17291 | 173.28 | 173.65 | 174.02 | 174.38 | 174.75 | 175.12 | 175.49

b P E R R AT Hif: 010 62230011

fEE.: 010 62230033




GBS

200 175. 86 176. 22 176.59 | 176.96 | 177.33 | 177.69 | 178.06 | 178.43 | 178.79 | 179.16
210 179. 53 179.89 180.26 | 180.63 | 180.99 | 181.36 [ 181.72 | 182.09 | 182.46 | 182.82
220 183. 19 183. 55 183.92 | 184.28 | 184.65 | 185.01 [ 185.38 | 185.74 | 186.11 | 186. 47
230 186. 84 187. 20 187.56 | 187.93 | 188.29 | 188.66 | 189.02 | 189.38 | 189.75 | 190.11
240 190. 47 190. 84 191.20 | 191.56 | 191.92 | 192.29 [ 192.65 | 193.01 | 193.37 | 193.74
250 194. 10 194. 46 194.82 | 195.18 | 195.55 | 195.91 [ 196.27 | 196.63 | 196.99 | 197.35
260 197.71 198. 07 198.43 | 198.79 | 199.15 | 199.51 [ 199.87 | 200.23 | 200.59 | 200.95
270 201. 31 201.67 | 202.03 | 202.39 | 202.75 | 203.11 | 203.47 | 203.83 | 204.19 | 204. 55
280 204. 90 205.26 | 205.62 | 205.98 | 206.34 | 206.70 | 207.05 | 207.41 | 207.77 | 208.13
290 208. 48 208.84 | 209.20 | 209.56 | 209.91 | 210.27 | 210.63 | 210.98 | 211.34 | 211.70
300 212.05 212.41 | 212.76 | 213.12 | 213.48 | 213.83 | 214.19 | 214.54 | 214.90 | 215.25
310 215. 61 215.96 | 216.32 | 216.67 | 217.03 | 217.38 | 217.74 | 218.09 | 218.44 | 218.80
320 219. 15 219.51 | 219.86 | 220.21 | 220.57 | 220.92 | 221.27 | 221.63 | 221.98 | 222.33
330 222.68 223.04 | 223.39 | 223.74 | 224.09 | 224.45 | 224.80 | 225.15 | 225.50 | 225.85
340 226. 21 226.56 | 226.91 | 227.26 | 227.61 | 227.96 | 228.31 | 228.66 | 229.02 | 229.37
350 229.72 230.07 | 230.42 | 230.77 | 231.12 | 231.47 | 231.82 | 232.17 | 232.52 | 232.87
360 233.21 233.56 | 233.91 | 234.26 | 234.61 | 234.96 | 235.31 | 235.66 | 236.00 | 236.35
370 236. 70 237.05 | 237.40 | 237.74 | 238.09 | 238.44 | 238.79 | 239.13 | 239.48 | 239.83
380 240. 18 240.52 | 240.87 | 241.22 | 241.56 | 241.91 | 242.26 | 242.60 | 242.95 | 243.29
390 243. 64 243.99 | 244.33 | 244.68 | 245.02 | 245.37 | 245.71 | 246.06 | 246.40 | 246.75
400 247.09 247.44 | 247.78 | 248.13 | 248.47 | 248.81 | 249.16 | 249.50 | 249.85 | 250.19
410 250. 53 250.88 | 251.22 | 251.56 | 251.91 | 252.25 | 252.59 | 252.93 | 253.28 | 253.62
420 253. 96 254.30 | 254.65 | 254.99 | 255.33 | 255.67 | 256.01 | 256.35 | 256.70 | 257.04
430 257. 38 257.72 | 258.06 | 258.40 | 258.74 | 259.08 | 259.42 | 259.76 | 260.10 | 260. 44
440 260. 78 261.12 | 261.46 | 261.80 | 262.14 | 262.48 | 262.82 | 263.16 | 263.50 | 263.84
450 264. 18 264.52 | 264.86 | 265.20 | 265.53 | 265.87 | 266.21 | 266.55 | 266.89 | 267.22
460 267. 56 267.90 | 268.24 | 268.57 | 268.91 | 269.25 | 269.59 [ 269.92 | 270.26 | 270.60
470 270. 93 271.27 | 271.61 | 271.94 | 272.28 | 272.61 | 272.95 | 273.29 | 273.62 | 273.96
480 274.29 274.63 | 274.96 | 275.30 | 275.63 | 275.97 | 276.30 | 276.64 | 276.97 | 277.31
490 277. 64 277.98 | 278.31 | 278.64 | 278.98 | 279.31 | 279.64 | 279.98 | 280.31 | 280.64
500 280. 98 281.31 | 281.64 | 281.98 | 282.31 | 282.64 | 282.97 | 283.31 | 283.64 | 283.97
510 284. 30 284.63 | 284.97 | 285.30 | 285.63 | 285.96 | 286.29 | 286.62 | 286.85 | 287.29
520 287.62 287.95 | 288.28 | 288.61 | 288.94 | 289.27 | 289.60 [ 289.93 | 290.26 | 290.59
530 290. 92 291.25 | 291.58 | 291.91 | 292.24 | 292.56 | 292.89 | 293.22 | 293.55 | 293.88
540 294. 21 294.54 | 294.86 | 295.19 | 295.52 | 295.85 | 296.18 | 296.50 | 296.83 | 297.16
550 297. 49 297.81 | 298.14 | 298.47 | 298.80 | 299.12 | 299.45 | 299.78 | 300.10 | 300.43
560 300. 75 301.08 | 301.41 | 301.73 | 302.06 | 302.38 | 302.71 | 303.03 | 303.36 | 303.69
570 304. 01 304.34 | 304.66 | 304.98 | 305.31 | 305.63 | 305.96 | 306.28 | 306.61 | 306.93
580 307.25 307.58 | 307.90 | 308.23 | 308.55 | 308.87 | 309.20 [ 309.52 | 309.84 | 310.16
590 310. 49 310.81 | 311.13 | 311.45 | 311.78 | 312.10 | 312.42 | 312.74 | 313.06 | 313.39
600 313. 71 314.03 | 314.35 | 314.67 | 314.99 | 315.31 | 315.64 | 315.96 | 316.28 | 316.60
610 316. 92 317.24 | 317.56 | 317.88 | 318.20 | 318.52 | 318.84 | 319.16 | 319.48 | 319.80
620 320. 12 320.43 | 320.75 | 321.07 | 321.39 | 321.71 | 322.03 | 322.35 | 322.67 | 322.98
630 323. 30 323.62 | 323.94 | 324.26 | 324.57 | 324.89 | 325.21 | 325.53 | 325.84 | 326.16
640 326. 48 326.79 | 327.11 | 327.43 | 327.74 | 328.06 | 328.38 | 328.69 | 329.01 | 329.32

b P E R R AT Hif: 010 62230011

fEE.: 010 62230033




GBS

650 | 329.64 | 329.96 | 330.27 | 330.59 | 330.90 | 331.22 | 331.53 | 331.85 | 332.16 | 332.48
660 | 332.79
#%¥E: Pt1000 [)43 £ PL100 (143 AR LL 10, Pt500 (19431 % I Pt100 (¥4 )8 3/ L 5 Bl ml
iR SREERBRLIKER
SIS itk fol
Lo S H Ty HAR
M5 6 12 4 2, 3
S N8 10 12 6 3, 4
M10 12 14 6 3~6
M12 15 16 8 3~8
- M16 15 22 8 3~10
. I M20 18 27 10 3~12
M27 30 32 15 3~16
S G1/8 12 14 6 3
Gl/4 15 18 8 3~6
G3/8 15 22 8 3~8
- G1/2 18 27 10 3~12
= : G3/4 20 32 15 3~16
NPT1/8 12 14 6 3
S NPT1/4 15 18 8 3~6
NPT3/8 15 22 8 3~8
NPT1/2 18 27 10 3~12
< Lo lH NPT3/4 20 32 15 3~16
NPT1 25 38 15 3~16
MEs=: IRVUBHESRUE S BT EIRLUR S RIX NG R
bk i IR AL 55° S EIRLL 60°
AR5 AT A RS 25 R HE A IR AL — e d A HE A IR A
HMRLL P I HMBLL | PIRZL HMEZL PIRLL
RS UE G Ri/Re Re NPT
[FAUB ] Pl o v G 7G Z
#* 1987~1999 4ELARTHR, 2000 LUG AR/Re, RS JEfl BA: RSO S8, Rof 55 0kl I HE Py
BRSUC A A
BERDY: FEBH
SEE TN WIHEREC | WEREREC i 163
RANBRTPU -50~100 ~70~125 AR, HUMEREL S, & T 100°C LR WAL H
Rl -80~250 -200~300 | VEEEIEHIVGEET, Al LARIROMRIR AN IS, A R 2 Rl L
A LIHPVC -20~80 -40~100 | WWEEHTEE%E, T, &H T 80°C LR IRRALH
TR -60~200 -100~200 | FEF, EHT 200°C LA N IR A
I ~70~400 -70~450 | ffif i, &G T 250~400°C iR R AL A
4B A g B 2T -70~400 =70~450 | YRR JE MBI S, AT iR, & H T 250~400°C il B e AT H
MR HAERERAR
R ICHEFR: t°C
FEprdbR: T=(t+273. 15)K
BRI AR: n=(9/5t+32)F

b P E R R AT Hif: 010 62230011

fEE.: 010 62230033




	铂电阻温度传感器0908.pdf
	附录.pdf

